
Resultater av midtveisevaluering NOR2311 H21 

 

I evalueringen ble studentene bedt om å rangere ulike sider ved emnet på en skala fra 1 (dårligst) til 

5 (best). I tillegg ble de bedt om å gi fritekstsvar på spørsmål om hva som har fungert godt og hva 

som har fungert mindre godt med undervisningen. Det var også anledning til å legge inn 

andre/generelle kommentarer til slutt i undersøkelsen. Under vises fordelingen av respondenter på 

de ulike alternativene. 

 

 



 

 

 



I fritekstsvarene løfter mange fram som positivt at seminarene har lagt opp til stor grad av åpen 

diskusjon. Blant mindre gode ting er det bare ett poenget som framkommer mer enn en gang, og det 

er at det er for enkelt for studentene å la være å møte til fysisk undervisning. Ellers uttrykker flere 

begeistring for pensumet. 


